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Ata CMG/2015/2025. Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Goianá. Aos 
dezessete dias do mês de fevereiro, do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove 
horas, em sua sede própria, reuniu-se a Câmara Municipal de Goianá em Sessão 
Ordinária, sob a Presidência do Vereador Paulo Dib-Pelinha e com a presença da 
Vereadora Aline Flausino e dos Vereadores André Luiz, Fábio Rezende-Patão, Inácio 
Marques, Luis Claudio, Paulo Toledo, Rondinelo Oliveira e Samuel Ciconeli; havendo 
número legal, o Presidente declarou: “Sob a proteção de Deus e em nome do povo de 
Goianá iniciamos nossos trabalhos”. ATA – Efetuou-se a leitura da ata da reunião anterior 
que lida e achada conforme foi aprovada por todos os Vereadores e assinada pelo 
Primeiro Secretário e Presidente da Câmara. O Presidente convidou o Vereador Paulo 
Toledo a efetuar a leitura da Bíblia Sagrada no Livro de Salmos 23. EXPEDIENTE – 1)  
Indicação 35/2025 de autoria dos Vereadores Luis Claudio e Inácio Marques solicitando 
do Prefeito Pavãozinho, a realização dos seguintes serviços em todas as ruas do Bairro 
Shangri-Lá: Calçamento; Limpeza; Serviços de roçadeira; Poda das árvores; e, Melhorias 
na iluminação pública; 2) Indicação 36/2025 de autoria dos Vereadores Luis Claudio e 
Inácio Marques solicitando do Prefeito de Goianá, seja informado quais são as 
especialidades, os dias e os horários de atendimento dos médicos que laboram no Posto 
de Saúde de Goianá-MG; 3) Indicação 37/2025 de autoria dos Vereadores Luis Claudio e 
Inácio Marques solicitando do Prefeito de Goianá, melhorias no Destacamento da Polícia 
Militar de Minas Gerais, incluindo: Instalação de ar-condicionado; Troca de mesas e 
cadeiras; Aquisição de novos computadores; Cimentação na parte interna do posto onde 
ficam estacionadas as viaturas; e, Pintura geral do posto policial; 4) Indicação 38/2025 de 
autoria dos Vereadores Luis Claudio e Inácio Marques solicitando ampliação do número 
de funcionários e a garantia de um atendimento mínimo de três vezes por semana, na 
unidade da COPASA, no município de Goianá-MG; 5) Indicação 39/2025 de autoria do 
Vereador Paulo Toledo solicitando do Prefeito de Goianá, construção de cobertura no 
ponto de táxi localizado na Praça Aimbiré de Paula Andrade - Centro - Goianá/MG. 
PALAVRA LIVRE: Os vereadores debateram a infraestrutura urbana (calçamento, 
limpeza e iluminação pública em diversos pontos do município) a melhoria no atendimento 
de serviços públicos essenciais (saúde, segurança e ampliação dos serviços da COPASA; 
agradeceram ao Prefeito pela ampliação do acostamento e limpeza na via de acesso ao 
Assentamento Dênis Gonçalves; foi informado sobre a castração de cães e gatos, a se 
realizar no dia onze de março do corrente ano, cujas inscrições, serão realizadas na sede 
da Câmara Municipal de Goianá; foi informado de que a gerência do Banco do Brasil de 
Rio Novo, passará a atender a população de Goianá todas as terças-feiras, das 9h às 
11h, na sede da Câmara Municipal. Nenhum outro Vereador desejando fazer uso da 
palavra livre o Presidente a declarou encerrada. ORDEM DO DIA – 1) Indicações 35 a 39 
colocadas separadamente em turno único de discussão e votação, todas aprovadas por 
unanimidade pelos Vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da 
Câmara declarou encerrada a reunião. De tudo para constar, foi lavrada a presente ata 
que, lida e achada conforme, segue assinada pelo Primeiro Secretário Vereador André 
Luiz e pelo Presidente da Câmara, Vereador Paulo Dib. 
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